

民政事务局常任秘书长出席「庆祝香港特别行政区成立十四周年大型交响管乐音乐会记者招待会」致辞全文（只有中文）

* * * * *

以下为民政事务局常任秘书长杨立门今日（五月三十日）出席「庆祝香港特别行政区成立十四周年大型交响管乐音乐会记者招待会」的致辞全文：

大家好。欢迎大家莅临今天的记者招待会，让我为大家介绍由中国人民解放军军乐团、香港警察乐队、驻香港部队军乐队和香港合唱团协会联合演出的大型交响管乐音乐会。这个节目将于六月三十日及七月一日晚上在伊利沙伯体育馆举行，是香港特别行政区成立十四周年的庆祝活动。一九九七年七月一日是一个别具纪念价值的日子，至今特区政府已经成立十四年，很高兴能邀请到中国人民解放军军乐团来港演出，与我们共同庆祝这个别具意义的日子。

大家也知道，中国人民解放军军乐团是国家独一无二的礼仪乐团和大型专业管乐表演团体。建团六十多年来，执行国家和军队礼宾任务达七千多次，为超过一百个到访的国家元首和政府首脑演奏，更为历次国庆庆典，香港和澳门回归交接仪式，以及北京奥运会、上海世博会等重大活动的司礼演奏。军乐团刚随中国人民解放军陈炳德总参谋长访问美国，并在华盛顿肯尼迪艺术中心与美国军乐队首次联袂演出，受到热烈欢迎。军乐团下个月访港与香港警察乐队联合演出，亦属首次在港合作，我们认为这将会是香港市民热切期待的一个盛会。

至于我们的香港警察乐队更经常与市民接触，在官方和小区活动中担当重要角色，例如参加每年回归纪念日及国庆升旗仪式等。去年，香港警察乐队更获邀前往参加「上海世博香港周」和「苏黎世警察音乐节」。今年适逢香港警察乐队成立六十周年，他们与军乐团同台演出，互相交流，特别有意义。

参与此次演出还有香港合唱团协会，协会汇聚了多个本地合唱团精英，在主席费明仪老师的领导下，曾多次组织合唱队伍参与大型庆祝活动，今次合唱协会便有超过一百四十位团员参与；再加上驻香港部队军乐队，军、警、民同台演出，有超过四百人的阵容。两场在伊利沙伯体育馆举行的音乐会门票明天就开始公开发售，为让更多市民有机会参与，军乐团和香港警察乐队特别安排了一个精装版，在七月二日星期六下午四时至五时，在香港文化中心C广场免费演出。

我在此谨代表香港特区政府，向各参与演出团体及支持单位包括中联办、外交部驻港特派员公署、驻香港部队和总政宣传部表示衷心感谢。并预祝音乐会圆满成功。

多谢各位。

完

2011年5月30日(星期一)